

“德克士杯”“多彩的暑假”作品联展

永不放弃

周口闫庄小学五(1)班 李慧心

编号:130535

8月11日下午,天非常热,但是我和妈妈依然顶着烈日参加了“高考尖子励志报告会”。报告会上,8位高考尖子逐一进行了精彩的发言,并向我们传授了他们的学习秘诀。从他们的苦与乐,失败与成功的经历中,让我感触很深。

“在高三的所有考试中,我曾经考砸过5次……”赵榕姐姐的这句话让我惊呆了——考砸了5次!面对巨大的失败和挫折,她居然没有选择放弃,而是一直努力,见缝插针地学习。就这样一直努力,最后从在班里比较靠后的成绩冲到了全校第二名!用赵榕姐姐自己的话说,就是“我不是最努力的那个,却是一个一直努力的那个”。

(辅导老师:张玉红)

路虽远 行者必至

周口七一路二小四(2)班 孔皓昕

编号:130812

8月11日下午,酷暑难耐,周口人民会堂里座无虚席。淮阳中学的哥哥姐姐,在这里用自己的亲身经历给小记者们上了一堂生动的励志课。

我印象最深的是吴博文哥哥,他以66分的好成绩考入了北京大学。在谈到学习小窍门时,他说,最重要的就是要多总结。课后及一个单元的学习结束后,应当进行总结,将知识点总结在一起,有利于记忆与理解;考试过后,也同样应当总结,对考试中的得与失进行总结;平时做题后,对遇到的好题和好的解题方法要多总结,有利于提高做题速度与准确度。

而在平时的学习中,我就不善于总结。因为没有及时总结自己的得与失,所以这次考试中写错的题,下次还会错,而且做题的速度和准确度都会下降,直接影响了考试成绩。

钓鱼

周口六一路小学六(7)班 曹哲源

编号:131346

星期六下午,我和哥哥、舅舅一起去钓鱼。一路上,小鸟叽叽喳喳地欢叫不已;树儿摆动着绿绿的枝条,像是在向我们招手。我们的心情更加愉悦了,脚步也快了起来。

到了河边,舅舅打开袋子。哇!里面有鱼竿、鱼食。他先让哥哥去打了一桶水,随后拿出了一根鱼竿,将袋子里缠绕着钓线的软板掏出来。舅舅像变魔术似的,把一根连着钩子的线装在了鱼竿上。然后,又拿出了一个浮子,将它装在了离钩子较近的那一节,之后又拽了一下线,以确保不松。随后,他如法炮制,又弄好了一根鱼竿,交给了刚刚提水上岸的哥哥。最后,他们一起将装有鱼食的钓线用力

是啊,有时候,我们付出了很多,却没有立刻得到回报,于是我们就选择了放弃。

考取北大的张海青哥哥,他始终保持着良好的学习心态,当他付出了许多,却没有得到回报的时候,他会更努力地去付出。而我们呢,有了困难时,我们会抱怨;作业太多时,我们也会抱怨;成绩退步时,我们更会抱怨。但是,张海青哥哥从不抱怨这抱怨那。有了困难,他会努力克服;作业太多,他依然保持着良好的心态认真完成作业;成绩退步了,他会努力赶上去。正如他说的,“要拥有一种100跌倒,101次爬起”的精神和勇气。

这次报告会使我明白了一个道理:人不可能永远都成功。我更懂得了,做任何事情都不要轻言放弃。只要我们不放弃,就一定能成功。

(辅导老师:张玉红)

哥哥姐姐们介绍完学习的秘诀和成长的经历后,还开展了一个提问环节。我有幸向吴博文哥哥提了一个小问题:“你最喜欢哪本励志书籍?对学习有什么帮助?”吴博文哥哥说,高中生活很紧张,课余时间不是很多。对他帮助最大的就是《高考战斗手册》,这本书把高考比成一场战斗,只有在战斗前充分地了解它,才能取得优异的成绩。我现在虽然是个小学生,但我打算有时间也读一读这本书,毕竟是吴博文哥哥推荐的书籍哦!趁着现在课余时间比较多,我还要多读一些课外书籍,丰富自己的知识面,拓宽自己的视野。

不知不觉间,报告会已进行了3个小时,小记者和家长们都听得津津有味。看来,考上一所好的大学也不是遥不可及的事。哥哥姐姐之所以能考上理想的大学,这与他们平时刻苦的努力和拥有一个好的学习方法是分不开的。有一个好的学习方法,再加上平时的刻苦努力,相信我也能考上一所好的大学。引用吴博文哥哥的话,就是“路虽远,行者必至”。

抛向水中。

我看到那个浮子进水后先是平躺着,后来一个“猛子”钻进了河里,只将最长的那一节露在了水面上。等了好长一段时间,还没有鱼上钩。我心里有些不耐烦,刚要说话时,却听见一声:“上钩了,快拉。”我看到河中的浮子猛地一沉,哥哥一拽,鱼与钓线便一起被拽了上来。鱼儿在阳光的照耀下,似乎成了五彩的颜色。那一天,舅舅一人就钓了8条鱼。

看着桶里活蹦乱跳的鱼儿,我捞上来一条,托在手里仔细地观察它。只见它的嘴一张一合,腮也随之一动一动的,鱼鳞在阳光的照耀下,金光闪闪的,像穿了一身金色的裙子。瞅着一桶的鱼,我高兴地笑了。

夕阳西下,我们提着战利品满载而归!

(辅导老师:刘芝)

就感觉很清凉,仿佛穿越到了冬天。我和表弟一看见水就想下去玩,下去之后就不想上来了,因为那里的水很清、很凉、很绿。

最后,我们顺着长长的滑道,从山上滑了下来。一下山,就到了漂流的地方,我们兴奋起来,因为漂流很刺激。漂流结束后,我们每个人全身上下都湿淋淋的。

太阳马上就要落山了,可我对这里的一切却恋恋不舍。大自然的随意之举,造就了人世间的奇山妙水。人们在尽情享受的同时,怎能不感叹大自然的神奇和伟大呢?

小小挑战家

周口六一路小学五(2)班 杨文欣

编号:131146

暑假到了,为了丰富我的暑假生活,爸爸说带我去郑州大未来儿童职业体验馆玩。

到了目的地,爸爸说先去中原福塔体验一下。“好壮观啊!”我和爸爸在中原福塔前拍了一张照片作为留念,然后,我就直奔前台选择此次的体验路线。经过认真观察,我决定走“挑战家路线”。

工作人员带着我和几位小朋友来到“航空公司”,进去之后,工作人员让我们每人盖了一个“空服员”的章,然后让我们穿上了“空姐”和“机长”的制服。

随后,工作人员给我们讲解了飞机上的礼仪和对坐飞机带物品的要求。讲完之后,我们一人拉一个手提箱走向飞机模型。好逼真呀!当我们上了飞机后,工作人员推出了一个小推车,小推车上有毯子、水、咖啡和果汁,工作人员说:“现在,你们都是旅客。”只见

工作人员推着小推车向我走来:“女士,请问您需要什么?”“我要一杯果汁吧。”工作人员把一杯果汁递给我,又说:“祝您旅途愉快。”

看完示范后,大家都迫不及待地要体验一把。这时,家长们陆续上来了,我带领着大家说:“欢迎乘坐本次航班。”我提醒各位乘客:“要记好安全带!”工作人员夸我是一个聪明的孩子。在飞机上,我们按照要求为每个家长都提供了不同的服务,家长非常满意我们的表现,工作人员还给我们发了“工资”呢。

在儿童摄影博物馆,我体验了怎样使用摄影机;在医院,我学习了急救方法——人工呼吸和人工复苏;在动漫屋,我学习了怎样制作动画片……

开心的时光过得总是很快。我恋恋不舍地离开了职业馆,离开了福塔,离开了郑州,回到了家。

暑假过后,我就要升入六年级了。明年暑假,我还要去体验馆玩,但是那时候的我会更棒的!

(辅导老师:张兰花)

我的水上乐园

周口榆树园小学五(1)班 程越

编号:131977

暑假到了,我和妈妈一起去了乡下的姥姥家。

姥姥家在一个偏僻但又漂亮的小村庄,村边有一条小河,别看这条小河不长,它可是我们的水上乐园呢!河里的水清亮亮的,里面有很多小鱼小虾。河里还种了不少荷花,它们在阳光下舒展着腰身,煞是好看。

吃过晚饭,天还很早,太阳刚刚往西沉了一点,一个穿白色上衣的小伙伴提议去小河里捉鱼,这个建议得到了大家的一致同意。

我们提了一个用来装鱼的大桶,拿着一张网,兴高采烈地出发了。

一到河边,那个穿白色上衣的小伙伴就立刻从河边解开了一条木筏。我们都跳了上去,他像个小船夫一样划了起来。我们

很快到了目的地——一片较为开阔的水面。看着他们一个个都跳进河里摸鱼,我也不甘示弱,打算用鱼网捕许多鱼给他们瞧一瞧。说干就干,我把双臂伸得长长的,用力把鱼网撒了出去。接着,我把鱼网系在木筏上,也一跃入水,大片的水花一下溅到了木筏子上。我们在水里像鱼一样欢快地游着,有时,几条傻愣愣的鱼也来凑热闹,我们立刻蜂拥而上抓它们,欢快的笑声洒满了整条小河。这时,我们发现了许多新鲜的莲子,又急忙去抢莲子。

一直玩到太阳西下,我们才浑身湿淋淋地爬上了木筏。我赶紧解开鱼网,用力往上一拉,谁知脚下一滑,一屁股摔在了木筏上,又溅起来一串串的水珠。看着鱼网里四处逃命的鱼儿,我们又蜂拥而上……

我喜欢姥姥村子里的小河!

(辅导老师:李俊美)

游八里沟

周口闫庄小学四(6)班 韩越

编号:130992

今天,我们来到了风景秀丽的八里沟。八里沟的山路弯弯曲曲的,可以用山路十八弯来形容。站在山路上往上看,真是山峦重重啊!山的形状各式各样,有圆形、三角形,还有一个很特殊的形状:像手指一样。

我们乘坐观光车到达了山上。山上有大瀑布和小瀑布,大瀑布约有100多米高,小瀑布也有20多米高。山上还有水帘洞,人一进去

